Први задатак

=0,46MPa
Захтеви стандрардаSRPSD.A8.067 нису задовољени ( ≥1,2 МPa).
Потребне силе да би задовољили захтев су
за четинаре и егзот900N
за меке лишћаре 1125 N
за тврде лишћаре1350 N

Други задатак
Израчунати ...

1. Просечна сила је 
Проценат по дрвету просечан је 
2. Просечна сила је 
Проценат по дрвету просечан је 
3. Просечна сила је 
Проценат по дрвету просечан је 


1. Да ли су задовољени критеријуми EN 340?
=1,4 MPa
Да.
=1.52 MPaиспуњава
=1.58 MPaиспуњава
=1.759 MPaиспуњава
2. Предтретман 
=1,071MPaиспуњава
=1.11MPaиспуњава
=1.4MPaиспуњава
Нисам рачунала проценат пукоина јер све вредности за f прелазе ≥ 1MPa.





